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Cesty už jsou takový, čas od času se některá z nich zakroutí
do míst v kterých jsou všechno možný jenom né malebný zákoutí, tak vítej do 
mí čtvrti...
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Dávej bacha, když zabloudíš do mí čtvrti,
normálně by ses tu totiž
moh unudit k smrti,ale dneska ti slibuju,
že budeš valit voči,
tak né abys to fotil, kytek tu moc nenajdeš,
zato tady kvete zločin
ptáci se tu bojej zpívat a bezdomovci by rači zmrzli,
než by až sem zašli
vyhejbaj se popelnicím, páč maj strach
co by v nich zase našli,

kolemjdoucí házej pohledy,
že by sis z fleku hodil mašli.
a bába z trafiky si pod pultem svojí břitvu brousí
nemá krk, zato má fousy, a ráda si představuje
jak tě někde v průchodě rdousí.
Tramvaj tady nestaví, ani nebrzdí, řidič to na vjezdu rozhulí,
pustí stěrače a vyskočí a jinej jí na druhym konci
vodchytí a pokračuje dál i se zbytkama těch, co neuhly .
A rovnou zapomeň pískat si na taxi,
nezastaví, leda že tě přejel, a vrací se ti vybrat kapsy
a chodci co se tu podél zdí tmou plouží
nejsou obyčejný savci
kličkujou mezi hovny hladoví s pytlíkem na psi.
Zkrátka nic ani trošilinku jako u vás na vsi
tady tě nevemou pokud nemáš aspoň sto let praxi.

Stoletý babky tu maj černý pásy a v rukou svíraj
kasry , zeptej se kolik je hodin a vteřinu nato nejsi,
zeptej se na cestu a dojdeš tam
tež jenom z druhý strany.
K věznici tu dojdou konce jako vejce k vejci
a nezáleží natom jakej king si kde jsi.
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?… neznáš místní socky ničeho si nevšimneš a najednou nemáš pod džínama spod
ky
tyhle typy nepotkáš ve frontách na podporu,
maj totiž svojí hrdost,
dojdou si pro ni radši k tobě domu
málokdy tu sněží a ani se tady nevaří peří,
tady se totiž těží jako hafo jinejch věcí.
Policajti tady dostávaj pokuty za kecy a v noci je tu tma že by ses dal kráj
et.



Hájelukci vypadaj jako kus ráje z vokna ve strojovně je vidět žefrem do kuch
yně
Ale v pohodě more, všichni sme tu nevině,
hlavně že sousedi si myslej že sme v cizině,
Protože každém místňák už totiž seděl, teď sedí a nebo vodjel.
Zaco? no přece za Vršovice.
Udělal bys mnohem líp, kdybys takhle blbě nečuměl
vyndaně jak hulí úd borec tady není honem úd
Ale i tak to má tady každej ojíždí svoji stíhačku
a tak se pořád fláká venku a hledá, kde by komu rozbil klapačku.
Rozumiš? Takže rači nechoď nikdy blíž,
než k tomu tlačítku kterym si tohle přetočíš.
Tady si v nonstopu, u psychopatů,
každej tady z chlapů by ti ochotně cestu našel
tákhle velikym nožem na krk.
Nemysli si že teď vo mí čtvrti něco víš, víš prd..prd prd prrrd
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vítej v mojí čtvrti…
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